
Pregunta 17 
¿Qué tan importante es para usted la Constitución Política de Costa Rica? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy importante 248 48,1% 324 46,4% 211 44,1% 156 43,8% 140 54,3% 65 53,3% 142 35,0% 263 48,9% 163 62,5% 4 40,0% 109 39,8% 325 47,0% 138 55,2% 572 47,1% 

importante 195 37,8% 278 39,8% 192 40,1% 147 41,3% 93 36,0% 41 33,6% 186 45,8% 204 37,9% 80 30,7% 3 30,0% 120 43,8% 265 38,4% 88 35,2% 473 38,9% 

Poco importante 41 7,9% 71 10,2% 55 11,5% 35 9,8% 15 5,8% 7 5,7% 41 10,1% 51 9,5% 17 6,5% 3 30,0% 24 8,8% 68 9,8% 20 8,0% 112 9,2% 

Nada importante 11 2,1% 8 1,1% 11 2,3% 3 ,8% 4 1,6% 1 ,8% 10 2,5% 9 1,7%     5 1,8% 11 1,6% 3 1,2% 19 1,6% 

Ns/Nr 21 4,1% 18 2,6% 10 2,1% 15 4,2% 6 2,3% 8 6,6% 27 6,7% 11 2,0% 1 ,4%   16 5,8% 22 3,2% 1 ,4% 39 3,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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